
ЗНАЙТЕ СВОЇ ПРАВА
Інформація для організацій і бізнесу щодо взаємодії з імміграційними органами 

або правоохоронними органами

Ця інформація надає загальні рекомендації щодо прав і обов’язків у разі візиту працівників 
імміграційних органів до вашої організації або бізнесу. Вона не є юридичною консультацією. 
Проконсультуйтеся з ліцензованим адвокатом або акредитованим представником із юридичних 
питань щодо вашої конкретної ситуації.

Розуміння взаємодії з агентами імміграційного контролю
Федеральні агенти з імміграційного контролю (зокрема Служба імміграційного та митного контролю 
США (ICE) або Митна та прикордонна служба США (CBP)) можуть відвідувати бізнес або організації  
з різних причин. Знання своїх прав може допомогти захистити вашу організацію, працівників, клієнтів  
і відвідувачів.

Публічні зони вашого бізнесу або організації
•	 Федеральні імміграційні агенти можуть перебувати в публічних зонах, доступних для загального 

користування (наприклад, у вестибюлях, залах очікування, торгових приміщеннях, зонах 

харчування або на парковках).

•	 Сам факт їхньої присутності в таких зонах не надає їм повноважень зупиняти, опитувати, 

затримувати або заарештовувати конкретну особу без згоди, обґрунтованої підозри або належних 

правових підстав, як-от ордер.

•	 Ви маєте право встановлювати правила доступу до публічних зон або визначати окремі зони як 

приватні, щоб чітко окреслити порядок дій під час таких візитів.

Приватні зони вашого бізнесу або організації
•	 Зони, призначені для працівників, мешканців, студентів, пацієнтів або інших осіб, які зазвичай 

закриті для загального доступу, вважаються приватними.

•	 Як правило, імміграційним агентам потрібен чинний ордер, підписаний суддею, щоб увійти до 

приватних зон без вашої згоди.

•	 Якщо агенти заявляють, що мають ордер, ви маєте право попросити показати його та перевірити, 

що це судовий ордер (підписаний суддею), а не адміністративний документ.

•	 Адміністративні ордери (видані державними органами, а не судом) не надають права на вхід до 

приватних зон без згоди.



Взаємодія з імміграційними агентами:

Коли агенти імміграційного контролю приходять до вашого бізнесу або організації:

•	 Запитайте агентів, з якої причини вони прийшли та на якій підставі діють.

•	 Попросіть пред’явити жетон або офіційне посвідчення, щоб підтвердити, яке відомство вони 

представляють.

•	 Якщо агент просить дозволу на обшук приміщення, ви маєте право відмовити в наданні згоди, 

якщо в нього немає чинного ордера, обґрунтованої підозри або невідкладних обставин.

•	 Якщо обшук проводиться без належних правових підстав, не чиніть фізичного опору.  

Натомість чітко заявіть: «Я не даю згоди на цей обшук. Я користуюся правом зберігати мовчання. 

Я хочу поговорити з адвокатом».

Додаткові ресурси

Якщо ви вважаєте, що ваші права порушуються, зверніться до адвоката або місцевого 

правоохоронного органу. Ви можете знайти перелік постачальників правової допомоги та інші важливі 

ресурси на сайті PA Navigate (www.panavigate.org). Просто введіть свій ZIP-код і виберіть категорію 

Advocacy and Legal Aid (Адвокація та правова допомога).

https://www.panavigate.org/
http://www.panavigate.org

